

# ધાનેરા તુલસીનગર પાસેથી કીચડ ન હટાવતા રહીશોમાં ભારે રોષ સફાઈ કરવામાં નહિ આવે તો ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી

ધાનેરા, તા. ૨૨ નવાઈની વાત ન કહેવાય. અગાઉ પણ ધાનેરામાં કોલેરા જેવો રોગચાળો ફાટી નીકળ્યો હતો. જેમાં ૮ જેટલા લોકોના મોત નિપજ્યા હતા. જ્યારે ૧૦૦૦થી પણ વધારે લોકો આ રોગનો ભોગ બન્યા હતા. ધાનેરાને નવા હાઈવે ઉપર આવેલી તુલસીનગર સોસાયટી આગળથી પસાર થતી ગટરમાં પાલિકા દ્વારા સફાઈ



નગરપાલિકાના ઈન્ચાર્જ પ્રમુખની કામગીરી સામે લોકોએ ઉઠાવ્યા સવાલો કે ઈન્ચાર્જ પ્રમુખ ધાનેરાનો વિકાસ કરી રહ્યા છે કે વિનાશ? ધાનેરાની પ્રજા અનેક સમસ્યાથી ત્રસ્ત છે. ત્યારે ધાનેરા નગરપાલિકાના ઈન્ચાર્જ પ્રમુખની કામગીરીથી ધાનેરાના લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. ધાનેરા અત્યારે ગંદકીથી ઉભરાઈ રહ્યું છે અને જો ગંદકીના કારણે ધાનેરામાં કોઈ મોટો રોગચાળો ફાટી નીકળે તો

## પ્રાંતિજમાં દલિત સમાજ દ્વારા રેલી યોજીને મામલતદારને આવેદનપત્ર અપાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે દલિત સમાજ દ્વારા વિશાળ રેલી યોજી તાલુકા સેવાસદન ખાતે જઈને પ્રાંતિજ મામલતદાર એ.એ. ડોડીયાને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. ગીર-સો મનાથના ઉના



તાલુકાના મોટા સમઢીયાળા ગામે દલિત સમાજના યુવાનો ઉપરના અત્યાચારના પડઘા પ્રાંતિજ તથા તાલુકા સુધી પડ્યા જેને લઈને પ્રાંતિજ તથા તાલુકામાં રહેતા દલિત સમાજ

## ખેડબ્રહ્મા આર્ટસ કોલેજમાં ગુરુ પર્વ-૨૦૧૬ની ઉજવણી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૨ અરવલ્લી વિદ્યાભવન ટ્રસ્ટ ખેડબ્રહ્મા સંચાલિત ડી.ડી. ઠાકર આર્ટસ અને કે.જે. પટેલ કોમર્સ કોલેજમાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગુરુપૂર્ણિમા નિમિત્તે વિદ્યાર્થી-પરિષદના ઉપક્રમે તા. ૨૦ બુધવારના રોજ ગુરુપર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સંસ્થાના આચાર્ય એન.ડી. પટેલે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું શાબ્દિક સ્વાગત કરી પ્રાર્થના કરાવવામાં આવી હતી. સંસ્થાના ટ્રસ્ટના કારોબારી

## વાહનચાલકોએ હાઈસીક્યુરીટી નંબર પ્લેટ ફરજિયાત લગાવવાની રહેશે

રાજ્યના વાહન વ્યવહાર કમિશનર ગાંધીનગર દ્વારા જિલ્લામાં હયાત હાલ જુના વાહનોને પોતાના ચાલકોએ હાઈસીક્યુરીટી નંબર પ્લેટ લગાવવાની ફરજિયાત કરવામાં આવી છે. જો વાહન ચાલકો આ નંબર પ્લેટ લગાવવા વિના મુસાફરી કરતા હોય અને ચેકિંગ દરમિયાન પકડાય તો મોટર વ્હિકલ એક્ટ-૧૯૮૮ની કલમ ૧૯૨ હેઠળ ગુન્હો બને છે. જેમાં મીડીયમ અને હેવી ટ્રાન્સપોર્ટ વાહનો જેવા કે ગુડ્સ વાહનો, ઉતાડૂ વાહનો તેમજ પ્રાઈવેટ સર્વિસ વાહનોને રૂ. ૫૦૦ માંડવાળ ફી લેવામાં આવશે.

# મોડાસા શહેરમાં સતત બે દિવસ બંધ બાદ જનજીવન પૂર્વવત બન્યું શાંતિપૂર્ણ માહોલ : પ્રજાજનો અને દુકાનદારો નિશ્ચિત : ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત

મોડાસા, તા. ૨૨ જનજીવન પુનઃ ધબકતુ થતા પ્રજાજનો અને દુકાનદારોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. મોડાસા શહેરમાં બુધવારે અરવલ્લી જિલ્લાના સમગ્ર દલિત સમાજના અગ્રણીઓ અને યુવાનો ઉનાના દલિત યુવાનો પર થયેલા અત્યાચારના પગલે મોડાસા શહેરમાં રેલી યોજી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જોગાનુજોગ બુધવારના જ દિવસે દલિત પેન્થર સમાજ દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં બંધનું એલાન જાહેર કરતાં શહેરમાં બંધ જાહેર કર્યો હોવા છતાં અને મારામારીનો બનાવ બનતા મોડાસા શહેરમાં ભારે હા. અગ્નિ જેવી સ્થિતિ પેદા થતા વેપારીઓના સમર્થનમાં વેપારી એસોસિએશને ગુરુવારે બંધનું એલાન આપતા મોડાસા શહેર સતત બે દિવસ બંધ રહેતા કંઈક જુલો સ્થિતિ પેદા થઈ હતી.



શુક્રવારે ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે મોડાસા શહેરનું જનજીવન પુનઃ ધબકતુ થતા પ્રજાજનો અને દુકાનદારોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. મોડાસા શહેરમાં બુધવારે અરવલ્લી જિલ્લાના સમગ્ર દલિત સમાજના અગ્રણીઓ અને યુવાનો ઉનાના દલિત યુવાનો પર થયેલા અત્યાચારના પગલે મોડાસા શહેરમાં રેલી યોજી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જોગાનુજોગ બુધવારના જ દિવસે દલિત પેન્થર સમાજ દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં બંધનું એલાન જાહેર કરતાં શહેરમાં બંધ જાહેર કર્યો હોવા છતાં અને મારામારીનો બનાવ બનતા મોડાસા શહેરમાં ભારે હા. અગ્નિ જેવી સ્થિતિ પેદા થતા વેપારીઓના સમર્થનમાં વેપારી એસોસિએશને ગુરુવારે બંધનું એલાન આપતા મોડાસા શહેર સતત બે દિવસ બંધ રહેતા કંઈક જુલો સ્થિતિ પેદા થઈ હતી.

## ધાનેરાના ધરણીધર શોપીંગ સેન્ટરમાં જાનહાની સર્જાય તેવી ભીતી

ધાનેરા, તા. ૨૨ ધાનેરા ધરણીધર શોપીંગના પહેલા માળે બનાવેલો કઠેડો જે મુખજ જજરિત હાલતમાં જોવા મળી રહ્યો છે. જો લોકો હાથ અડાડે તો પણ તુટીને પડે છે. આ કઠેડો



શોપીંગમાં કોઈ મોટી જાનહાની સર્જાય તો નવાઈની વાત ન કહેવાય. માટે ધાનેરાનું સ્થાનિક તંત્ર જાગૃત બને અને આ બાબતે કાર્યવાહી હાથ ધરે તો જાનહાની ટાળી શકે તેમ છે. જિલ્લામાં ગેસ ધારકો આધાર કાર્ડ અને બેન્ક સાથે તાત્કાલિક સીડીંગ કરાવે

## ઊંઝામાં દલિત સમાજે મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું

ઊંઝા, તા. ૨૨ ભરવાની માંગણી કરી હતી. તેમજ ઊંઝા તાલુકાના ઉનાવા ગામે આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું. આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. જિલ્લાના કડી વિસ્તારમાં દલિતોના ટોળા દ્વારા



દલિતોના સ્મશાનની જગ્યા પર થયેલ ગેરકાયદેસર બાંધકામ બાબતે ગ્રામ પંચાયત તથા ઉચ્ચસ્તરે રજૂઆતો કરવા છતાં પરિણામ શૂન્ય રહેવા બાબતે એક ઊંઝામાં દલિત સમાજે મામલતદારને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. રેલીને પગલે બપોરના સમયે વેપારીઓએ બજારો બંધ રાખતાં દુકાનો બંધ રહી હતી. આ ઉપરાંત સાવચેતીના પગલારૂપે સ્થાનિક એસ.ટી. ૩૫૦માંથી સંચાલિત એસ.ટી. બસ વ્યવહાર પણ બંધ રાખવામાં આવ્યો હતો.

## ખેડબ્રહ્મા કોલેજમાં ગાંધી વિચાર પ્રકાશ કાર્યક્રમ યોજાયો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૨ ડી.ડી. ઠાકર આર્ટસ અને કે.જે. પટેલ કોમર્સ કોલેજ, ખેડબ્રહ્માના કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં કોલેજના આચાર્ય એન.ડી. પટેલે આગંતુક મહેમાનોનું શાબ્દિક અને પુષ્પ ગુચ્છ અર્પણ કરી સ્વાગત કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમ સંદર્ભે સમારંભના મુખ્ય મહેમાન સંજય ભાવસાર, વિશ્વગ્રામ મહેસાણાએ આવવાર ૧૫૦મી ગાંધી જન્મ જયંતિ સંદર્ભે ભારતવર્ષમાં ગાંધીજીના વિચારો દ્વારા ગાંધી મૂલ્યોની જાળવણી તથા ગાંધી મૂલ્યોનું જીવનમાં મહત્વ વિશે માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં અરવલ્લી વિદ્યાભવન ટ્રસ્ટના કારોબારી સભ્યો તથા કોલેજ પરિવારના સભ્યો તથા ગાંધી વિચાર સાથે જોડાયેલા સભ્યો અને વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડૉ. કે.એન. બ્લોચે કર્યું હતું.